

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
БАШКИРСКИЙ ИНСТИТУТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
(филиал) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования
«УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

В соответствии с Планом проведения научных конгрессов и конференций Министерства спорта Российской Федерации на 2022 год, Министерство спорта Республики Башкортостан совместно с кафедрой теории и методики сложнокоординационных и циклических видов спорта Башкирского института физической культуры (филиала) ФГБОУ ВО «УралГУФК» проводит

Всероссийскую научно-практическую конференцию
«СЕЛЬСКИЙ ТРЕНЕР. АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ»

Дата проведения: 7 октября 2022 года
Место проведения: Республики Башкортостан
«Конгресс-холл Торатау»
г. Уфа, улица Заки Валиди, 2

Для участия в конференции приглашаются ученые-исследователи, руководители и специалисты органов исполнительной власти и местного самоуправления в области физической культуры и спорта, преподаватели, работающие в системе специального физкультурного образования, учителя физической культуры, тренеры, тренеры-преподаватели, студенты, аспиранты и соискатели, а также служащие различных государственных, негосударственных учреждений и международных организаций, специализирующихся в области физической культуры и спорта, спортивной педагогики и смежных отраслей.

Целью конференции является обобщение передового педагогического опыта и инноваций в области физической культуры сельской местности, спорта и профессиональной подготовки, установление и развитие научных связей между учеными, обмен научными и практическими достижениями.

Основные направления работы конференции:

1. Проблемы и перспективы развития оздоровительной и адаптивной физической культуры в сельской местности.
2. Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа в сельской местности.
3. Физическая культура и спорт в сельской местности РФ. Состояние, проблемы, пути решения.
4. Вопросы подготовки и повышения квалификации кадров в области физической культуры и спорта для работы в сельской местности.
5. Психолого-педагогические и медико-биологические основы подготовки спортивного резерва в сельской местности.

Порядок проведения конференции:

Форма проведения: заочная (публикация в сборнике материалов конференции без выступления). Планируется организации работы круглого стола с приглашением специалистов в данной области.

Рабочий язык: русский.

Участие в конференции **бесплатное**.

Сборник материалов конференции будет размещен в базе РИНЦ.

Для участия в конференции необходимо выслать электронную версию статьи до **20 сентября 2022 года** на e-mail оргкомитета: **tmskcvy@bifk.ru**

В теме письма указывается слово «Конференция» и фамилия первого автора (например: Конференция_Иванов), к письму прилагаются два файла – текст статьи и заявка.

Каждый материал должен быть оформлен *отдельным файлом* под именем:

- Иванов - статья;
- Иванов – заявка (Приложение 1).;
- Согласие автора (авторов) на публикацию и размещение статьи в сети Интернет (Приложение 2).

Размещение сборника в базе РИНЦ, рассылка электронных сборников и электронных сертификатов участникам конференции: в течение двух месяцев со дня проведения конференции.

Требования к оформлению рукописи научной статьи:

Объем статей не более 5 страниц через 1,0 интервал. Шрифт Times New Roman, размер 14, без переносов слов. Поля: все по 2 см, без колонтитулов, нумерацию страниц не выполнять.

Электронная версия статьи должна быть сохранена в формате Microsoft Word, название файла дается по фамилии и инициалам первого автора.

Требования к оформлению материалов:

Элемент статьи	Требования к оформлению
Код УДК	Индекс УДК помещают в начале статьи на отдельной строке слева. Код классификационной системы УДК (http://teacode.com/online/udc/) должен отражать тематику публикации
Заглавие на русском языке	Все слова заглавия приводят прописными буквами без сокращений. В конце заглавия статьи точку не ставят.
Автор(ы) публикации на русском языке. Информация приводится на каждого автора	Имя Отчество Фамилия (полностью) ученая степень, звание (полностью) адрес электронной почты (без слова “e-mail”)
Организация (место работы/учебы автора) на русском языке	Полное название организации (учреждения), её подразделения, где работает или учится автор (полностью, но без обозначения организационно-правовой формы юридического лица: ФГБУН, ФГБОУ ВО, ПАО, АО и т. п.), город
Аннотация на русском языке	Перед аннотацией приводят слово «Аннотация». Объем аннотации не должен превышать 100 слов.
Ключевые слова на русском языке	Перед ключевыми словами приводят словосочетание «Ключевые слова». 4-8 ключевых слов / словосочетаний (отделяются друг от друга запятой). Ключевые слова (словосочетания) должны соответствовать теме статьи и отражать её предметную, терминологическую область. Не используют обобщенные и многозначные слова (например, методы и т.д.).

Заглавие на английском языке	Перевод на английский язык
Автор(ы) публикации на английском языке. Информация приводится на каждого автора	Имена приводят в транслитерированной форме на латинице, отчество сокращают до одной буквы
Организация (место работы/учебы автора публикации) на английском языке	Перевод на английский язык
Аннотация на английском языке	Перед аннотацией приводят слово «Abstract». Перевод на английский язык
Ключевые слова на английском языке	Перед ключевыми словами приводят слово «Keywords». Перевод на английский язык
Текст статьи	
Список цитируемых источников	Список цитируемых источников оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления». В список помещаются только работы, на которые есть ссылки в тексте. Ссылки в тексте на упомянутые в библиографическом списке работы оформляются в квадратных скобках [1].

Доля оригинального текста должна составлять не менее 60 %.

Оргкомитет оставляет за собой право не принимать к публикации работы, не соответствующие по содержанию тематике конференции и оформленные без соблюдения указанных требований.

ВСЕ МАТЕРИАЛЫ ПУБЛИКУЮТСЯ В АВТОРСКОЙ РЕДАКЦИИ!!!

Телефон оргкомитета: 8-927 30 88 078

Контактное лицо – зав. кафедрой кафедра теории и методики сложнокоординационных и циклических видов спорта, канд. пед. наук, доцент Крутько Виктория Борисовна.

ОФОРМЛЕНИЕ СТАТЬИ

УДК (выравнивание по левому краю, без отступа в первой строке абзаца)

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ (выравнивание по центру, прописными буквами, шрифт Ж).

Имя Отчество Фамилия

ученая степень, звание

адрес электронной почты

Полное название организации, город

(выравнивание по правому краю, курсив)

Аннотация. (выравнивание по ширине, курсив, без отступа в первой строке абзаца, объем 3-5 предложений)

Ключевые слова: (выравнивание по ширине, курсив, без отступа в первой строке абзаца)

TITLE OF THE ARTICLE

Sergey A. Glazev

Doctor of Science (Sociology), Professor

adress@mail.ru

Bashkir State University

Abstract.

Keywords:

Текст статьи : (выравнивание по ширине, отступ в первой строке абзаца 1 см). Все сокращения могут быть использованы только после упоминания полного термина. Иллюстрации (таблицы, рисунки, диаграммы) помещаются в текст и не должны выходить за его границы. Все иллюстрации должны быть подписаны. Различные символы, подписи, шкалы на рисунках должны быть удобны для чтения и пропорциональны размеру рисунка. Ссылки на литературу в тексте приводятся цифрами, соответствующими номеру автора в списке цитируемых источников в квадратных скобках, например, [1, 5, 7].

Список цитируемых источников

Список цитируемых источников в конце статьи оформляется в алфавитном порядке в соответствии с требованиями к оформлению затекстовых библиографических ссылок по ГОСТ Р 7.0.5-2008. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления (выравнивание по ширине без отступов).

Примеры оформления затекстовых библиографических ссылок по ГОСТ Р 7.0.5-2008. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления.

Книга с одним автором:

Росляков А. В. Система сигнализации : архитектура, протоколы, применение. Москва : ЭкоТрендз, 2010. 315 с.

Книга с двумя авторами:

Ручкин В. Н., Фулин В. А. Архитектура компьютерных сетей. Москва : Диалог-МИФИ, 2010. 238 с.

Книга с тремя авторами:

Тарасевич Л. С., Гребенников П. И., Леусский А. И. Макроэкономика : учебник. Москва : Высшее образование, 2011. 658 с.

Книга с четырьмя и более авторами:

История России в новейшее время : учебник / А. Б. Безбородов, Н. В. Елисеева, Т. Ю. Красовицкая, О. В. Павленко. Москва : Проспект, 2014. 440 с.

Или

История России в новейшее время : учебник / А. Б. Безбородов и др. Москва : Проспект, 2014. 440 с.

Книга с указанием редактора или составителя:

Страхование : учебник / под ред. Т. А. Федоровой. 3-е изд., перераб. и доп. Москва : Магистр, 2011. 106 с.

Статья из журнала с одним автором:

Волков А. А. Метод принудительного деления полосы частот речевого сигнала // Электросвязь. 2010. № 11. С. 48-49.

Статья из журнала с тремя авторами:

Росляков А., Абубакиров Т., Росляков А. Системы поддержки операционной деятельности провайдеров услуг VPN // Технологии и средства связи. 2011. № 2. С. 60-62.

Статья из журнала с четырьмя и более авторами:

Сверхширокополосные сигналы для беспроводной связи / Ю. В. Андреев, А. С. Дмитриев, Л. В. Кузьмин, Т. И. Мохсени // Радиотехника. 2011. № 8. С. 83-90.

Статья из сборника статей конференции с четырьмя и более авторами:

Оптимизация начального обучения технике лыжных ходов на основе формирования однородных учебных групп / П. Н. Севостьянов, В. А. Колупаев, А. В. Окишор, В. В. Винантов // Научно-методическое обеспечение физического воспитания, спортивной тренировки и оздо-

ровительной физической культуры : сб. науч. тр. Челябинск, 2000. С.120–123.

Официальные документы (законы, указы, постановления и т.д.):

Об индивидуальной помощи в получении образования : федер. закон Федератив. Респ. Германия от 1 апр. 2001 г. // Образовательное законодательство зарубежных стран. 2003. Т. 3. С. 422-464.

Сайт:

Российская государственная библиотека. Москва : Рос. гос. б-ка, 1997 - URL : <http://www.rsl.ru> (дата обращения: 11.01.2022).

Веб-страница (страница сайта):

Дирина А. И. Право военнослужащих Российской Федерации на свободу ассоциаций // Военное право. 2007. URL: <http://www.военноеправо.ru/node/2149> (дата обращения: 19.09.2021).

ЗАЯВКА

**на участие во Всероссийской научно-практической конференции
«СЕЛЬСКИЙ ТРЕНЕР. АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ»**

(для каждого участника заполняется отдельно)

1. Фамилия, имя, отчество _____
2. Полное название организации _____
3. Должность _____
4. Ученая степень, ученое звание _____
5. Полное название кафедры _____
6. Телефон _____
7. Электронная почта _____
8. Наименование направления _____

**Согласие автора (авторов)
на публикацию и размещение статьи в сети Интернет**

Я (Мы), (ФИО полностью)

прошу (просим) опубликовать статью (название полностью)

« _____

_____»

в сборнике трудов конференции (название полностью)

« _____

_____»

Даю (даём) своё согласие на размещение статьи в сети «Интернет», включение в электронные базы данных.

Даю (даём) согласие на извлечение из нашей статьи и использование на безвозмездной основе метаданных (название, персональные данные автора (авторов), аннотация, ключевые слова, библиографическая информация и пр.) с целью их включения в базу данных РИНЦ (Российский индекс научного цитирования).

Подтверждаю (подтверждаем) отсутствие плагиата и некорректного цитирования. Подтверждаю (подтверждаем), что уровень оригинальности статьи составляет не менее 60%.

Подтверждаю (подтверждаем), что содержание статьи не нарушает законодательство Российской Федерации.

Автор(ы) несёт (несут) ответственность за корректное написание имени (имён) и указание места своей работы. Ответственность за содержание и оформление публикации несут авторы.

Автор(ы): Полное имя _____ Подпись _____

Полное имя _____ Подпись _____

Полное имя _____ Подпись _____

Дата _____

Просим Вас передать данное информационное письмо Вашим коллегам.